

河南省卒中学会卒中中心建设及溶栓治疗论坛(周口站)在市中心医院举行

60多位医学专家论道卒中



□晚报记者 张志新 实习生 陈旭阳 文/图

本报讯 脑卒中已成为我国国民第一位的死亡原因及导致成人残疾的第一大疾病。11月25日上午,河南省卒中学会卒中中心建设及溶栓治疗论坛(周口站)在市中心医院举行(如图)。来自省内外的60多位医学专家聚集周口,就卒中中心建设交流经验,就如何开展溶栓治疗进行学术研讨。

近年来,市中心医院致力于卒中中心建设,积极引进溶栓取栓业务,完善急诊绿色通道,规范卒中中心救治流程。截至目前,该院已完成急性静脉溶栓261例、

动脉取栓72例、颈动脉斑块剥脱术14例,为打造全市急性脑卒中120分钟救治圈奠定了坚实基础。

作为人口大市和脑血管疾病的高发区,我市以市中心医院为龙头,在河南省卒中学会和脑防办的支持指导下,成立了周口市脑卒中防治专业委员会和专家组,全力打造全市急性脑卒中120分钟救治圈,有效促进急性脑卒中三级防治网络体系建设,得到河南省卒中学会和脑防办的肯定。

在2016年中国脑卒中大会上,市中心医院脑卒中防治工作作为河南省的典型,受到与会专家的肯定和表扬。

面包车与货车相撞致人死伤

警民医联手营救

□晚报记者 徐松

本报讯 11月24日晚上至25日上午,一条内容显示医护人员和围观群众联手营救事故面包车的视频在微信朋友圈传播,经过多次转发,有人夸大了事实。周口晚报记者从郸城县交警大队获悉,该事故发生在郸淮一级公路与郸(城)胡(集)公路交叉口,事故造成两死三伤。

据介绍,11月24日16时20分许,河南省内黄县张某驾驶重型仓栅式货车,沿郸淮一级公路由东向西行驶至与郸胡公路交叉口时,与郸城县胡集乡鲁某驾驶的面包车相撞,造成面包车乘坐人鲁某振和贾某当场死亡,司机鲁某和另外两名乘客不同程度受伤,面包车损毁严重。

事故发生后,附近群众拨打了120急救电话、110报警电话和122事故求援热线。距离事发现场最近的郸城县中医院的120急救车第一时间赶到现场。在医护人员的指导下,围观群



事故现场 (网友供图)

众积极参与营救。随后,郸城县交警大队民警赶到现场。民警、医护人员和围观群众一起,将被困在面包车内的5人全部救出。经医护人员现场诊断,5人中有两人死亡,其余3人不同程度受伤。

截至目前,3名伤者仍在进一步救治中,其中1名伤者伤势较重,尚未脱离生命危险。

讲文明树新风
中
国
文
化
精
神

中
国
国
表
形
达
象



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 林钢作